

## Charakteristika družstva dorostenek Horní Lánov

S děvčaty z Horního Lánova se na MČR probjovala už po třetí. V této sestavě se připravovala již v roce 2010. Bohužel tři z nich nesplňovala spodní věkovou hranici a musela zůstat doma. V letošním roce si snad vše vynahradí.

Současní mladí hasiči se začali scházet v roce 1995. Náplň jejich činnosti je mnohostranná, nejen hasičský sport, ale i předtančení na plesy, příprava programu na Mikulášskou besídku, příprava vystoupení s naší přípravkou, brigády, výlety, letní tábor.

O tom kde Horní Lánov naleznete je již napsáno v charakteristice dorostenců. Tak ještě k našemu sboru. Naše obec má dvě části Horní a Prostřední Lánov, cca 1600 obyvatel, dva hasičské sbory.

Ale když se podíváme do našeho současného týmu z naší obce Lánov, která má dvě části jsou pouze tři děvčata Máca a Lada – Horní Lánov a Kája – Prostřední Lánov, ostatní děvčata mají bydliště v okolních městech nebo obcích – Vrchlabí a Černý Důl.

Pro krajské závody byla posilou týmu dívenka, která jinak soutěží za Hřibojedy a to Ajka z Dubence. Přidala se k nám kvůli zranění Lady, která se bohužel v letošním roce nižších postupových kol nemohla zúčastnit.

A nyní k složení našeho současného družstva

- **Lada** – před několika lety přišla doplnit dorostenky a už zůstala. Je to pěkný paličák, když si něco vezme do hlavy, tak to dokáže. V letošním roce v této kategorii končí a tak doufáme, že si stihne doléčit poraněnou nohu. Na útoku ji uvidíte na spojování savic.
- **Kája** – je dlouhodobou členkou prošla si kategorií mladších, starších, obsadila několik prvních míst v přeboru na 60m a celkem dobré výkony podává i běhu na 100m překážek, v požárním útoku ji budete moci vidět u rozdělovače
- **Máca** – opět dlouholetá členka také nejprve v družstvu mladších, nyní starších a dorostu, sportovně založená, snaží se i přes svůj mladý věk dobře zvládnout stovky, občas trochu hubatá, ale to napravuje svým výkonem, v požárním útoku ji můžete vidět v roli košářky
- **Naty** – posílila naše děvčata před dvěma lety. Do té doby vůbec netušila nic o sportovní činnosti hasičů a spadla do toho jak se říká po hlavě, nejprve posílila pouze dorostenky, pro nemoc jedné dívenky z kategorie starších pomohla tomuto kolektivu k postupu na krajské kolo a dorostenkám k vítězství v okresním a krajském kole. V požárním útoku ji uvidíte na levém proudu.
- **Terezka** – přišla mezi naše děvčata v loňském roce a sami uvidíte jak se snaží, jednotlivce nemá ještě tak zažité jako ostatní děvčata, ale jako „běčkařka“ se v letošním roce osvědčila.
- **Jíťa** – tak tu jsme přemluvili v loňském roce při tréninku na stadionu ve Vrchlabí a od té doby pravidelně naše dorostenky doplňuje. Po loňském natlučeném kolenu na přeskoku se této disciplíně trochu bojí. V útoku ji uvidíte na pravém proudu.
- **Anetka** – ač již několik let trénuje a připravuje se na tuto disciplínu, letos poprvé mohla být zařazena do kolektivu a tak si to užívá. Drobounká dívenka, která zaskočí na každé potřebné pozici pokud to je potřeba. Dnes ji uvidíte v roli srojníka.
- **Týna** – přišla se mezi nás podívat na jaře při nácviu předtančení na ples a dá se říci, že zůstala, doplnila družstvo starších a nyní i dorostenek. Snaží se a i když začala s hasičským sportem nedávno – vyzkoušela si už různé pozice, ať to byl strojník, rozdělovač a na krajském kole za dorostenky středy savic za poraněnou Ladu, v požárním útoku by neměla být.

Tak a to je družstvo dorostenek z Horního Lánova, tak jak je vidí jejich vedoucí Ladka a ta jim nejen dnes přeje hodně hasičského štěstí.